
Obračun plač za napotene delavce od 1. januarja 2024 

 

Za obračun 01.2024 in dalje velja, da napoteni delavci nimajo več različne osnove za prispevke 
za napoteni del plače. 

Navedeno pomeni, da se za izplačila plače, za obdobja od vključno januar 2024, tudi za 
delavce napotene na delo v tujino (ne glede na to ali gre za napotitev po 12. ali 13. členu 
Uredbe (ES) 883/2004 ali pa napotitev v tretje države) v osnovo za obračun in plačilo 
prispevkov všteva celotna izplačana plača. Povedano drugače, v primeru napotitev na delo v 
tujino se ukinja vštevanje primerljive plače za delo v Sloveniji v osnovo za obračun in plačilo 
prispevkov. 

Kaj se spreminja pri samem obračunu plače? 

Tisti, ki ste uporabljali specifične VP-je, od katerih se je obračunala samo dohodnina, le-teh ne 
smete več uporabljati. 

Z vidika preglednosti plače in različnih urnih postavk za tujino, se lahko nastavi dodatne VP-je 
za Redno delo Nemčija, Redno delo Avstrija, Redno delo Francija, … od katerih se plačajo 
vse dajatve. Veliko uporabnikov je tak način evidentiranja in obračuna uporabljalo že do sedaj, 
ostali nas lahko pokličejo in bomo uredili dodatne nastavitve.  

Za osebe, ki so napotene na delo v tujino po 1. 1. 2024 so v zavarovanje vključene s podlago 
001, podatki za čas napotitve oziroma za čas dela v Sloveniji se v M rubrikah ne poročajo več 
ločeno. 

Delavec je napoten na delo v tujino na podlagi izdanega obrazca A1, ne oddaja pa se več 
obrazcev M1/M2/M3. Posledično se na delavca na zavihek »Delež MD (M4)« ne vpisuje 
datumov napotitve.  

Pri oddaji REK obrazca je FURS ukinil poročanje polja »A011 Napotitev na delo v tujino (2. 
odst. 144. čl. ZPIZ-2)«, kar pomeni da na delavcu na zavihku 3. Ostalo ni potrebno 
označevati polje »Delo v tujini«. 

Program bo posledično generiral en REK obrazec. 

Pri vnosu VP-jev na Obračunski list z vidika programa, ni več obvezno, da se pri urah za delo 
v tujini vnaša »D« v stolpec »DT«. Lahko pa se vnaša zaradi lastnih evidenc in morebitnega 
dokazovanja nadzornim organom (domačim in tujim). 

 

 
 
Šenčur, februar 2024                                              VASCO d.o.o. 


